

# ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

## ПИСЬМО

от 25 сентября 2012 года N 12/11-23452-ВВ

[О расширении практики использования интерактивных систем оплаты платежей]

Во исполнение п.8.2 приказа ФССП России от 25.07.2012 N 331 Управлением информационных технологий проанализирован опыт использования интерактивных систем оплаты платежей, используемых территориальными органами ФССП России в своей деятельности.

В большинстве территориальных органов используются такие федеральные интерактивные системы платежей, как платежная система Сбербанка России, централизованная система автоматизированного сбора и обработки платежей от населения - Федеральная Система "Город", объединенная система моментальных платежей - Группа QIWI и система платежей ФГУП "Почта России". В некоторых регионах используются местные системы оплаты платежей на безвозмездной основе. Например, в Тюменской области это - платежная система "Компей", системы оплаты "КБ Юниаструм банк" и "Ханты-Мансийский банк"; в Челябинской области - системы оплаты ОАО "Челиндбанк" и ОАО "Кредит Урал Банк". В ряде регионов используются интерактивные системы платежей на платной основе. Так, в Нижегородской области это - платежные системы ООО "Коммерческий "Вога-Кредит банк", "Сберкредбанк", ОАО "АКБ Башкомснаббанк" и Оплата.ru; в Волгоградской области - платежные системы "Московский индустриальный банк" и "Банк Возрождение".

В связи с тем, что использование интерактивных систем оплаты позволяет повышать эффективность исполнения судебных актов и актов иных органов и нивелировать трудозатраты судебных приставов-исполнителей, рекомендуем расширять практику их использования.

Заместитель директора  
Федеральной службы судебных приставов -  
заместитель главного судебного пристава  
Российской Федерации  
В.В.Воронин

Электронный текст документа  
подготовлен ЗАО "Кодекс" и сверен по:  
Бюллетень Федеральной службы  
судебных приставов,  
N 11, 2012 год